Заседание 

 комиссии по соблюдению требований к служебному

 поведению и урегулированию конфликта интересов УПФР в г. Кирсанове Тамбовской области (межрайонного)  от 24 декабря 2019 года
    24 декабря 2019 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов УПФР в г. Кирсанове Тамбовской области (межрайонного) (далее – Комиссия УПФР).

          Повестка дня заседания Комиссии УПФР включала: 

          1. О принятии решения об определении способа голосования Комиссией ОПФР. 
   2. О представлении начальником УПФР в г. Кирсанове Тамбовской области (межрайонного) материалов проверки Кирсановской межрайпрокуратурой от 13.12.2019 № 02-06-02-2019/2159 о представлении работниками УПФР в г. Кирсанове Тамбовской области (межрайонного), в количестве шести человек, неполных сведенийо доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих,супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее -  Справка о доходах)  за 2018 год и рассмотрении поступивших объяснительныхот работников.
         По итогам заседания Комиссии УПФР приняты следующие решения:

        1. По первому вопросу повестки дня заседания выступил председатель Комиссии УПФР с предложением об определении порядка принятия решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии УПФР.

Принято единогласно.

2. По второму вопросу приняты следующие решения:
- по подпункту 2.1 - принять к сведению пояснения работника и признать, что сведения указанные работником в Справке о доходах являются неполными, умысла на сокрытие информации не просматривается, требования законодательства о противодействии коррупции, до рассматриваемого случая, соблюдал, указанный проступок считать малозначительным.                                                                                                         Рекомендовать начальнику УПФР в г. Кирсанове Тамбовской области (межрайонному) объявить работнику дисциплинарное взыскание  и указать на недопустимость в дальнейшем нарушений требований законодательства о противодействии коррупции.                                        Принято единогласно.
- по подпунктам  2.2, 2.3, 2.4, 2.6 - принять к сведению пояснения работников и признать, что сведения указанные работниками в Справках о доходах за 2018 г.,  являются неполными, но так как умысла на  сокрытие информации не было,  указанные проступки считать несущественным;
Рекомендовать начальнику УПФР в г. Кирсанове Тамбовской области (межрайонному)   строго указать работникам на недопустимость нарушения требований части 1 ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Принято единогласно.
